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Электронное издание (журнал болельщика) «Третий Тайм» выходит при информационной поддержке сайта Лиги Болельщиков «Мосты» (http://zenitclub.narod.ru). 

   Это первый номер журнала; просим быть не очень жестокими и свои замечания писать в более-менее мягкой форме. Е-майл издания: 3-taym@list.ru .
	Вступительная статья

   Идея становления Зенита как народного клуба пришла давно… Новое издание «Третий Тайм» делает еще один шажок к намеченной цели.

   Это издание создано для Зенита, во имя Зенита. Издание о болельщиках и для них. Давайте создавать его вместе!

   Хотя это и первый номер издания, хочется, чтобы он был и не последним. Если вам есть, чем поделиться с другими болельщиками – говорите, не стесняйтесь. Радость свою не надо прятать, лучше поделитесь ею с другими, напишите! Обиду и горечь тоже лучше не хранить в лучше, поделитесь и вам станет легче. Напишите!

   Давайте делать это издание вместе. Пишите. Ведь лучше что-то сделать, чем не сделать, а потом жалеть. Впишите свое имя в историю Лиги Болельщиков «МОСТЫ» и в историю электронного издания «Третий Тайм».

   По всем вопросам обращаться по адресу 3-taym@list.ru. 
Кулакевич Иван А. (Гвадик)

7 августа 2004 г
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	Об одном болельщике

Zibir возвращайся …
Начало. Окончание на странице 2.
   Он создал клуб болельщиков футбольного клуба «Зенит» в Сибири.… Случилось это 1 августа 2003 года. Его сайт www.zenitsibir.narod.ru развивался и рос, делу болельщиков он отдавался подчистую. Но мало кто сказал ему простое человеческое спасибо! Да и я своей благодарностью не блистал, - каюсь грешен!

   Но так устроен человек, он начинает, ценит только то, что ушло, что потеряно. Так и случилось: 1 августа 2004 года, когда проекту «Сибирских болельщиков» исполнился 1 год – сайт проекта был временно закрыт. На сколько? Из-за чего?

   Ну, на первый вопрос не ответит никто, кроме автора проекта – Zibir-а. Да и он еще не знает наверняка, будет проект открыт или нет.

	Новости Лиги болельщиков «Мосты»

На 9 августа в Лигу Болельщиков «МОСТЫ» записалось 12 человек. Шестеро членов Лиги проживают в Санкт-Петербурге, а остальные живут в других регионах страны (Чукотка, Урал, Красноярский край, Брянск) и один человек из Казахстана из города Семипалатинск, где выпускается хорошее пиво и дешевая водка (от автора). 

Если вы еще не состоите в Лиге болельщиков «МОСТЫ» записывайтесь!..
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	«Zibir возвращайся…». Окончание. Начало на странице 1. 
На второй вопрос ответить, наверное, проще. Zibir-у никто не помогал вести проект, люди пользовались его добротой не отдавая взамен ничего. А он, то есть Zibir, проживая вдалеке от Петербурга в сибирском городе Новосибирск, смело открыл свой проект и вел его, свято следуя идеям невских болельщиков. Почему мы такие злые? Но эти вопросы уже поздно задавать, сейчас надо думать, что можно сделать для возвращения Zibir-а в наши ряды.

   Zibir пытался создать сеть единомышленников, таких же как он, веривших в питерский «Зенит». И это ему удалось, он собрал группу единомышленников, правда, небольшую. Он созывал всех на сборы клуба болельщиков, но никто не приходил. А когда другие члены клуба болельщиков пытались устроить встречи, и  Zibir по тем или иным причинам не мог на них присутствовать, ополчились против него. Ополчились-то не заслуженно.

   Ведь надо всегда помнить, что именно он – Zibir, возложил на свои плечи такую трудную задачу, как становление «Зенита» как народного клуба России. Не забывайте об этом! Пора попросить прощение! Прости Zibir!

   Zibir возвращайся!
Кулакевич Иван А. (Гвадик)

3 августа 2004 г.

	Творчество болельщиков
Сибиряк (посвящается Zibir-у)

Сибирь, где зоны вокруг.

Притаился законный наш друг.

Он с Новосиба любовь свою шлет:

Любимой команде привет передает.

Сибирский клуб болельщиков он основал,

Любовь к Зениту никогда не предавал.

Старался, как мог, честь защищал,

И никогда вместе с Невою не унывал.

Он жил – не тужил, таблицы чертил,

Народный клуб «Зенит» вперед выводил.

Вперед выводил, по таблице летел,

И с радости – горя песни он пел.

Здесь не он, а это он –

Фан «Зенита», он чемпион.

С Невы шлем привет и знаем всегда,

В Сибири есть тоже родные нам города.

Кулакевич Иван А. (Гвадик)

8 июля 2004 г.


Объявление: 

Пишите статьи, стихи, песни, заметки о фк «Зенит» и о его болельщиках, о вас. Пишите и присылайте на 3-taym@list.ru. Если душа лежит к рисованию – рисуйте картинки, карикатуры, обои, рисунки и присылайте на 3-taym@list.ru
Давайте создавать этот журнал болельщика вместе.

Со всеми вопросами, претензиями и предложениями обращайтесь по адресу 3-taym@list.ru .   


Дела не зенитовские …
Жизнь …

   Жизнь…Что это такое? Скорее всего ни один ныне живущий человек этого не знает.

   Жизнь…Что мы делаем на Земле? Живем или умираем? Неужели никто не задавался этим вопросом? Наверное, каждый хоть раз думал об этом.

   Жизнь…Vita…Life…Что это? Пустые слова? Нет, это нечто большее. Тогда зачем мы живем? Чтобы умереть? Нет каждый из нас должен оставить что-нибудь после себя. А что оставить это дело каждого…
   Мы, люди, родились и живем не для себя. Мы живем коллективом. Гигантскими сотами, состоящими из миллиардов ячеек. Ячеек-людей, ячеек-личностей, ячеек-индивидумов. И каждый из нас проживает две жизни…

Ханыгин Кирилл С. (Удик)

Август 2004 г.

Окончание статьи во 2-ом номере Электронного издания «Третий Тайм»
