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	Посидели

   На стадионе «Петровский» есть сектора, где не установлены сидения. Было время, когда разъяренные фанаты с корнем выдирали эти сидения и бросали куда попало. Стадион и клуб теряли значительные деньги, а такое стульчаковое буйство продолжалось. И вот в конце концов сиденья полностью убрали с буйных секторов.

   И вот так, стоя, фанаты поддерживали любимый клуб. Шло время сиденья не отламывали и не кидались ими, по причине отсутствия таковых. А фанаты все поддерживали клуб из города на берегах Невы.

   В сезоне 2003 года футбольный клуб «Зенит» Санкт-Петербург завоевал серебряные медали чемпионата. Это позволило клубу участвовать на будущий год в Кубке УЕФА.

   По правилам ФИФА сидячие места должны быть установлены на всех секторах. Клубу и стадиону ничего не оставалось, как установить сиденья в фанатские сектора.

   Но что интересно: сиденья на буйные сектора установили, а на них никто не сидел. Нет, это не потому что никто не пришел – сектора были заполнены, просто фанаты так и стояли около своих мест и оказывали глобальную поддержку клубу.

   А почему они стояли? Может просто по привычке, или же фанаты отдавали дань уважения клубу и городу, а может, была какая-то другая мотивация, я не знаю…
Кулакевич Иван А. (Ваня Невский) 


	10-ТЬ ПРАВИЛ ПОЛЬЗОВАНИЯ РОЗЕТКОЙ
1.Роза должна быть чистой, её нужно стирать хотя бы раз в два месяца, зависит это от степени носкости и пр. 2. Розетка нуждается в посещении матчей любимой команды. Берите её с собой на Петровский хотя бы на половину домашних матчей сезона. Желательно при этом полностью удовлетворить её эстетические запросы путём выбора игр с мясными, конюшней, паровозами, командой из московской области. 3. Особо поощряется сопровождение розетки в дальние и не очень выезды с целью суппорта Зенита. Особо поощряется пронос розетки на вражеские бастионы. 4. В Вашей квартире, либо месте временного обитания должно быть место, где она могла бы отдохнуть после длительной носки, либо тяжёлых переездов. При этом место обязано содержаться в чистоте, сухости, тепле и относительной влажности воздуха 60-70%..  

5. Недопустимо нанесение оскорбление розетки кем-либо. В противном случае нужно немедленно уничтожить это лицо без каких-либо словесных внушений 6.  Абсолютно запрещено использование розетки в каких либо иных целях, кроме поддержки любимой команды, и , в крайнем случае, защиты от лютого холода. 7.Невозможна передача розетки какому-либо другому лицу. Даже на пять минут. Даже девушке. Даже любимой 8. В случае возникновения опасности розетке её необходимо вынести из зоны поражения. В экстренных случаях выносить на себе, обмотав вокруг шей. 9 В случае потери розетки, не дожидаясь кары свыше, нужно сиюминутно предпринять все возможные меры по поиску и возврату. 

10.  При потере розеткой кондиций, определяющих возможность её ношения (истрепалась, дыры, залита вражеской(твоей) кровью, слезами восхищённых твоим героизмом девушек, кислоты из пасти недругов и пр.) производится помещение её в вакуумное хранилище под бдительный присмотр надёжной охраны: Химера, Медуза Горгона, Сцилла и Харибда а также Дж.Гаттузо вполне сойдут.
Идея взята с www.uefa.ru , Крестев Марат - Семипалатинск 
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	Что такое Зенит для Питера. Я, думаю, каждый определил для себя сам. Для меня это синоним кайфа, когда Зенит выигрывает вместе с ним выигрываю и я, да и готов поспорить, что и весь город. Когда проигрывает,

а это к счастью случается очень редко, тьфу-тьфу-тьфу, никто не отворачивается от него и вновь заполняют Петровский. Я думаю это лучшая награда для команды видеть заполненный Петровский, когда весь город гонит их вперёд к победе к очередным трем очкам. А для нас лучшая награда это то, что есть такая команда у нашего города. В наших сердцах Зенит всегда номер один, и даст Бог станет .первым в России,  да и надеюсь в будущем первым в Европе.                                        

           ВПЕРЕТ ЗЕНИТ, ВПЕРЕТ ЗА ПИТЕР!!!
Тишин Толик (ТТ)

	Зенитовский тост 
Давайте выпьем мы за то,

Что было раньше и ушло.

За Питер пью лишь стоя я,

Такая вот любовь моя.

За наш Зенит – любимый клуб,

От счастья выпьет даже дуб.

И Питер снова запоет,

Победный ход меня зовет.

Чтоб ждал один успех,

Поднимем всех сейчас на смех.

За наш Зенит поднимем тост,

Соперника пройдем хоть тот не прост.

Мы за Зенит горой стоим,

За Питер всегда мы выстоим.

Соперник не уйдет без боя,

На бой Зенит выходит стоя.

Давайте выпьем за любовь фаната,

Чтоб приходила к нам без блата.

Чтобы была как солнца луч, 

Все время выходила из-за туч.

Кулакевич Иван А. (Ваня Невский)
Данный номер создан накануне матча 27 Тура Премьер Лиги 2004 года Зенит – ЦСКА. Кроме электронного вида, который можно скачать с сайта http://zenitclub.narod.ru этот номер, а именно 12 экземпляров будут розданы болельщикам Зенита 25 октября 2004 года у стадиона Петровский.

Вперед Зенит, мы верим, что тебя не победить!

	Ходил я на вражий бастион …
Сегодня с конями выездная игра,

На стадион мусоров спешить пора.

Схватил розетку, Бегу на футбол,

Он в 8-мь часов  сказал болобол.

А на Динамо такая фигня,

Что зенитчиков приехало почти ни фига.

Кони же трибуны заняли все,

«Домой езжайте бомжи!» - сказали они почти все.

Я розу под куртку засунул – иду. 

Где бы сесть, никак не пойму,

Нашел я местечко, сижу и смотрю,

И про Зенит все время думаю. 

Кругом огляделся – вот это беда!

Вокруг лошадей до фига!

Все они орут: «Вперед, ЦСКА!

Смерть бомжам!» - вот беда!

А я совсем тихонько сижу,

Как бы не спалиться думаю.

А Зенит наш играет сегодня от души,

Выиграем конюшню, никуда не спешит.

И вот Кержаков наш закатывает бол -

И я на стадион весь ору: «Гооооол!!!»

Тут стали мне кони голы забивать. 

По морде мочить, в глаз давать!

Иду со стадика домой, 

Под глазом фингал  большой-большой.

Иду, шатаюсь, будто больной,

Соображать перестал, будто тупой!

Встретил я вдруг Зенитчика,

Он испугался, увидев меня.

«Что с тобой?» - меня он спросил.

А я ответил: «На футбик ходил!»

Пожав плечами, Зенитчик ушел,

Видимо, не понял он:

Ведь я ходил на вражий бастион!

                 Крестев Марат, г. Семипалатинск
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